



MEGHÍVÓ

Mesterséges intelligencia - így változtatja meg a munka világát

Dátum: 2021. október 27. 17:00-18:30

Helyszín: Budapest Music Center, Budapest, 1093 Budapest, Mátyás u. 8.

Angol nyelvű kerekasztal-beszélgetés magyar szinkrontolmácsolással.

A mesterséges intelligencia egyre nagyobb teret hódít, a technológiai fejlődés rohamléptekkel halad előre. De hogyan változtatja meg a jövőben a mesterséges intelligencia a munka világát? Elveszik-e a munkánkat az intelligens asszisztens rendszerek, a botok és robotok? És milyen új munkahelyek jönnek létre?

Merjünk előre tekinteni.

Mesterséges intelligenciáról akkor beszélünk, amikor a szoftvereknek és gépeknek sikerül az emberi számításokat és cselekvéseket a lehető legélethűbben reprodukálniuk. Mindannyian ismerjük ezt a fajta mesterséges intelligenciát a személyes mindennapjainkban, például olyan hangalapú asszisztensek formájában, mint a Siri vagy az Alexa. A digitális gazdaságban egyre több vállalat tekinti a mesterséges intelligenciát napjainkban "érzékeny témának".

A döntéshozók minden ágazatban nagy lehetőségeket látnak a költségek és a személyi kiadások csökkentésére. Sok szakértő ezért arra figyelmeztet, hogy a mesterséges intelligencia foglalkoztatására gyakorolt hatásai inkább negatívak lesznek. Másfelől viszont van remény az emberek monoton és veszélyes munkavégzésének csökkentésére. Emellett új munkaterületek is megjelennek, és nemcsak a mesterséges intelligencia-rendszerek fejlesztése terén.

Hogyan néz ki tehát a munka jövője az MI korában?

A Friedrich Ebert Stiftung Budapesti Irodája a VASAS ipari szakszervezettel közösen kerekasztal-beszélgetés-sorozatot szervez a mesterséges intelligencia témájában, hogy feltárja a technológiai fejlődés emberi oldalát és annak a munka, a véleményformálás és a demokrácia jövőjére gyakorolt következményeit. A sorozat utolsó, novemberi rendezvénye a mesterséges intelligencia használatának (európai) szabályozásával kapcsolatos aktuális vitákkal és megközelítésekkel foglalkozik majd.

Szeretettel meghívjuk Önt a sorozat második részére.

Moderátor: Bombera Krisztina, újságíró

A kerekasztal résztvevői:

Hajnalka Zsolt, nemzetközi koordinátor, ZalaZONE Ipari Park Zrt., Zalaegerszeg

Jan P. Brauburger, politikai tanácsadó, industriAll Európai Szakszervezet, Brüsszel, Belgium

Illéssy Miklós, tudományos főmunkatárs, Szociológiai Intézet, Társadalomtudományi
Kutatóközpont

* * *

A rendezvény a Magyarországon jelenleg érvényben lévő általános távolságtartási és higiéniai szabályok szerint kerül megrendezésre, amelyeket a résztvevőknek a rendezvény ideje alatt személyesen is be kell tartaniuk. Személyes részvétel csak védettségi igazolvánnyal lehetséges.

A beszélgetést élőben követheti a ZOOM alkalmazáson keresztül, vagy később visszanézheti a Friedrich Ebert Stiftung Budapest Facebook oldalán. A meghívó szabadon továbbítható. A rendezvényen való részvétel regisztrációhoz kötött. Ha részt kíván venni, kérjük, 2021.10.25-ig jelezze részvételi szándékát. A regisztrációt követően emlékeztetőül visszaigazolást kap.

A kerekasztal-beszélgetés angol nyelven kerül megrendezésre. A magyar nyelvre történő szinkrontolmácsolás biztosított.

[Regisztráció a személyes részvételhez](#)

[Regisztráció online részvételre](#)